

5.15

THURSDAY

詩篇

87

上主要準備人民的名冊，把他們都當作耶路撒冷的公民。他們要跳舞歌唱：我們幸福的泉源在錫安。（詩87:6-7）

## 普世的上帝國民

詩篇87篇強調，上主親自揀選錫安（耶路撒冷）為祂的聖城，不僅以色列人，連非以色列人也被接納為其中的公民。這樣的認同感來自於上主的揀選與應許，並非因血統或地位，而是因為上主的恩典，使萬民都能歸入祂的國度。這象徵信仰不再受限於民族身份，而是建立在與上主的關係上，帶來歸屬感與榮耀。

詩篇87篇展現了上主普世救恩的計畫，超越以色列，使列國都能成為祂的子民。這與新約中「天國降臨」的概念相呼應（啟示錄21:24-26），表明上主的國度並非只屬於某個族群，而是對所有人開放。在新約，這樣的「普世教會觀」更加顯明，強調所有信徒在基督裡合而為一（加3:28），無論背景如何，都能成為上主國度的子民。

詩篇87篇激勵我們去除歧視與偏見，接納不同文化與背景的弟兄姊妹，實踐基督裡的合一。在多元社會中打破藩籬，促進包容與對話，展現上主的愛。這也提醒我們，無論來自何方，只要在基督裡，就同屬上主的國度，這份身分值得我們珍惜與宣揚。

## 中中婦女舉行世界公禱日禮拜 為庫克群島代禱



台中中會婦女部第一、二及豐原區眾姊妹於3月1日下午假柳原教會舉辦2025年世界公禱日，共有114人與會。禮拜活動按照台灣世界公禱日委員會編寫的《我受造奇妙可畏》禮拜手冊進行，代禱國家為西南太平洋島國庫克群島。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

普世的上主，感謝你的恩典，使萬民都能歸入你的國度。求你幫助我學習包容與接納，成為和平與愛的見證。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天的關鍵字：自信

